



## **В Вологодской области сотрудники регионального управления СК России в рамках празднования Дня Великой Победы навещают ветеранов Великой Отечественной войны**



Офицеры СК России, продолжая хранить память о павших, никогда не забывают и о живых. Накануне Дня Победы и сегодня сотрудники СК продолжают лично поздравлять ветеранов.

Так, сотрудники Сокольского межрайонного следственного отдела поздравили с Днем Победы 99-летнего ветерана Великой Отечественной войны Четверикову Серафиму Яковлевну. Серафима Яковлевна родилась в Великоустюгском районе. Окончив Архангельское медицинское училище, она всю жизнь посвятила медицине. С началом войны 18-летняя девушка была мобилизована на фронт. Работая в госпиталях, сначала в Ленинградской области, а затем в г. Рыбинске, она лечила и выхаживала раненых бойцов. После войны вернулась в родные места и вышла замуж, снова приступив к работе в больнице. Вместе с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

мужем воспитала троих детей. А в 2010 году Серафима Яковлевна переехала в город Сокол, поближе к детям и внукам. «Дежурили сутками, насмотрелась и крови, и смертей, - признается С.Я. Четверикова, - молодые девчонки без посторонней помощи переносили взрослых раненых мужчин, отстирывали бинты, таскали и грели воду, сильно уставая, снова заступали на смену». Серафима Яковлевна за проявленную стойкость и добросовестную службу награждена Знаком «Отличник санитарной службы», а также множеством юбилейных медалей.

Сотрудники Вологодского межрайонного следственного отдела вместе с представителями других государственных органов поздравили 95-летнего Горина Ивана Фёдоровича, полковника милиции в отставке. Иван Фёдорович родился в Рязанской области, в 16 лет был призван в Советскую Армию, начав свою службу в 4 полку аэростатов заграждения в Ленинграде. В звании красноармейца он охранял Кировский завод. Потеряв на фронте двух братьев, в 1951 году И.Ф. Горин возвращается из армии. Обнаружив, что его дом сгорел, он принял твердое решение о переезде в Москву. Там Иван Фёдорович поступил на службу постовым милиционером, отучился в школе рабочей молодёжи и, получив аттестат о среднем образовании, поступил в Ленинградскую школу милиции. После окончания вновь вернулся в Москву молодым лейтенантом, работал оперуполномоченным уголовного розыска, затем поступил на вечернее юридическое отделение в МГУ, после чего стал работать следователем до выхода на пенсию в должности начальника 128-го московского отделения милиции. Во время службы был награждён 15-тью медалями, первая из которых - за победу над Германией.

Забота о ветеранах – это то малое, что мы можем сделать для наших героев. Мы помним о воинах-освободителях, высоко ценим их бессмертный подвиг, преклоняемся перед их отвагой, учимся у них стойкости и силе духа!

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682885>